

Акт внедрения

Биофизической технологии производства биогенной воды с гидроплазмой (инновационный продукт «AQUAMIRA»)

За отчетный период проведены организационные, монтажные работы, а также разработаны методические рекомендации для производства биогенной воды с насыщением гидроплазмой. Такое производство создано на базе завода ТОО «Сырат» с. Актас, Талгарского района Алматинской области, ул. Б-у, д. 1/Т. Проведены опытные промышленные пуски завода до 10 000 литров биогенной воды с различной концентрацией гидроплазмы. Санитарно-эпидемиологические и экологические оценки воды были сделаны с помощью биофизического мониторинга и лаборатории КазЭкоаудита. Санитарно-гигиенические и химические требования по заключению КазЭкоаудита соответствует стандартам таможенного союза. Биогенная вода прошла испытания на сроки хранения и сохранения свойств в течение 1 и 2 лет. Показано, что активность воды и ее антиэнтропийный потенциал сохраняются в течение этого периода при соблюдении норм описанных в инструкциях и методических указаниях, которые были переданы заказчику. В настоящее время работы по выпуску различных видов биогенной воды с гидроплазмой продолжаются на базе завода с участием разработчиков – к.б.н., и.о. доцента Кулбаева Маржан под руководством научного консультанта профессора Инюшина В.М. Таким образом, новая технология, которая прошла этапы патентования и имеет патенты Республики Казахстан и некоторые элементы ее запатентованы в Канаде и США нашла свое воплощение в виде получения нового продукта, который предназначен для оздоровления населения, пострадавшего от ядерных испытания и продуктов деятельности горнодобывающей урановой промышленности, гептила при запуске ракет и т.д. Как показывают данные по медицинской статистике употребление воды «AQUAMIRA» дает возможность повысить работоспособность, устойчивость к заболеваниям, т.е. снижается заболеваемость на 10-15 % и повышается устойчивость к действию стрессовых факторов.

Директор ТОО «Сырат»

Дауталиев Д.З.

